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Esiti questionario
"Vision e
riorganizzazione di
Assolegno"

Le necessità delle
imprese come input per
lo sviluppo di Assolegno

Sono circa 80 le imprese che
hanno risposto al questionario
"Vision e riorganizzazione di
Assolegno", un'iniziativa volta ad
evidenziare quali servizi sarebbe
utile implementare per
rispondere alle più recenti
necessità delle imprese
associate, e a plasmare un
modello che supporti e affianchi
le imprese al fine di renderle
resilienti alle sollecitazioni del
mercato.

Di seguito trovi la nota
informativa a cura del
Consigliere Mauro Zennaro e i
risultati del questionario.
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